Отчет о первой смене профильного летнего лагеря 2009 в ДДТ Рудничного района

Исторический документ,  обнаруженный в дупле старого дерева  в ЗАПОВЕДНОЙ ПУЩЕ страны ДЕТСТВА.

В июне 2009 года в Доме детского творчества Рудничного района г. Кемерово начал свою работу центр дневного пребывания - ШКОЛА АКТИВА «Заповедная пуща». Руководитель смены – Афанасьева С.А.  

Цель смены – обучение ребят районного актива основам демократической культуры, развитие лидерских качеств и способностей детей, формирование активной жизненной позиции. 

В лагерь пришло 45 детей. Первая встреча показала, что дети пришли разных возрастов и интересов, поэтому было решено, что в лагере будет создано 3 отряда: «ЗУБРы» - воспитатель – Устянина З.Ю., «АИСТы» - воспитатель – Караман Е.Ю. и подменный -Коновалова Т.Н., «АИСТята» - воспитатель – Беляева Е.В. Ребята посещали лагерь очень активно и получили массу положительных эмоций!

 В первый день отряды размещались в заповедной пуще, занимая теплые места и оформляя место своей жизни в заповедной пуще. А уже 4 июня лагерь в полном составе отправился в 24 школу, чтобы вместе отметить открытие и порадоваться этому событию.  

Очень тепло начался день – 5 июня, ведь в этот день отмечается всемирный день экологии. Наши ребята с удовольствием собирали интересные растения и делали сувениры, поделки из природного материала. А потом все работы были оформлены на выставку: здесь можно увидеть букеты, камни и сувениры. 
Открытие персональной выставки Джураевой Ксении мы посвятили году молодежи, девочка с ограниченными возможностями радует зрителей своими работами.  

Очень запомнились мероприятия ГИБДД. К нам в гости приходили руководители Рудничного ОГИБДД, руководитель – подполковник милиции Реветнев А.А., наши ребятишки из младшего отряда посетили музей ГИБДД. Наш ЦДП организовал митинг на площади, где мы говорили о безопасности на дорогах под руководством методиста - Князевой Т.Н.. Каждый отряд нарисовал плакат на тему безопасности на дорогах.

16 июня к нам приехали гости – проходил отборочный тур городского конкурса «Минута славы» среди ЦДП. Наши дети тоже принимали в нем участие, а зрители переживали за всех маленьких артистов.

22 июня в нашей стране мы вспоминали страшные события Великой Отечественной войны. Мы посетили место памяти в бору и возложили цветы к памятнику. Педагог-организатор – Погорелова А.С. и группа актива подготовили сценарий и читали стихи о тех грозных событиях. Теплые слова звучали для ветеранов.

Конкурс рисунков «Мир без наркотиков» прошел в отряде «Зубры». Ребята представили вниманию зрителей плакаты, в которых высказали свое решительное «НЕТ» опасному увлечению.

Наша смена весь сезон готовилась к фестивалю молодежной моды «МОлоДежь». Подготовка к этому мероприятию занимала все свободное время: ребята клеили, шили, украшали свои костюмы, придумывали прически! И вот наступил этот день – 25 июня, день молодежи уже на пороге! На сцену вышли ребята, которые поразили всех зрителей своей выдумкой. Настоящий праздник искусства и фантазии!

Наша смена собрала лучших активистов района, педагоги и методисты построили свою работу с учетом обучения ребят. Для них прошли занятия по проектному обучению, по деловому общению (Устянина З.Ю.), по фотомастерству (Ким В.А), по правовой культуре (Разумова Г.А.), по дефиле (Черная И.С.). Каждый четверг в лагере ребята занимались аэробикой, танцами и дефиле (педагог Черная И.С.) а по пятницам – спортивные соревнования делали наших детей сильными и крепкими (педагог Папушина Е.И.). Хочется думать, что нашим активистам эти знания пригодятся в жизни…

Каждый день в отрядах ребята рисовали, лепили, играли в настольные игры, вязали, делали поделки из бумаги, занимались бисероплетением, играли в настольный теннис, бадминтон. А некоторые мальчишки посещали занятия по резьбе и оставили себе на память свои поделки. В лагере проходили мероприятия - игры и КВН радовали ребят, мы ходили в гости в ДШИ №46, а также сами встречали гостей с выступлениями агитбригад из школы №60, и лицея №89.

День, когда ребята рассказали о своих увлечениях всем нам и гостям – «Путешествие по Арбату» понравился всем потому, что мы узнали друг о друге много нового. Лето – время роста и накопления новых знаний и умений, а значит необходимо поверить в свои силы и научиться чему-нибудь полезному – ведь это поможет в общественной жизни, а также в общении среди сверстников.

Будет чем удивить друзей!

Вот так наша заповедная пуща расцветала в холодный июнь 2009 года! Но погода не смогла сломить наши силы и на празднике закрытия смены мы снова увидели качественные номера, приготовленные ребятами. Как же здорово они пели, танцевали, играли на гитаре – настоящие активисты Рудничного района! 

До новых встреч!
